Section 1.01. Authority. Pursuant to the authority granted by Section 101.123(4m) of the Wisconsin Statutes and Wisconsin Act 12, the Town Board of Silver Cliff, County of Marinette, does ordain as follows:

Section 1.02. Title. This ordinance shall be known as, referred to, or cited as the Smoking Ordinance, Town of Silver Cliff, Marinette County, Wisconsin.

Section 1.03. Purpose and Intent. The purpose of this ordinance is to adopt in its entirety Act 12 of the State of Wisconsin as well as Wisconsin State Statute Section 101.123.

Section 1.04. Effective Date. This ordinance shall be effective upon adoption by the Town Board of Silver Cliff and publication or posting as provided by law.

Section 1.05. Adoption. The foregoing ordinance is hereby adopted by the Town Board of the Town of Silver Cliff on this 12th day of February, 2013.

Chairman		
Clerk		
Supervisor		
Supervisor		